

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

明知是假避孕药还往外卖

药店从一男子手里购进假药销售,10名犯罪嫌疑人被起诉

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 常洪波) 没有任何资格和资质,却从市场上批发假的避孕药,壮阳药兜售给药店,药店明知是假药,却仍然购进后放在店里零卖。日前,参与其中的10名犯罪嫌疑人均被批捕,且因销售假药被检察机关提起公诉。

谢某没有任何药品批发零售的资格和资质,却长期从事保健品和药品的批发生意。谢某从2012年春天开始卖药,主要司米安、毓婷等紧急避孕药

和长效避孕药,药品从潍坊的保健品批发市场购进,一共进了两次,约30大盒。

据谢某交代,这些避孕药一大盒里有10小盒,每盒批发价2.5-4元不等。一般都是谢某通过手机联系批发市场的人,对方再通过物流将货发到莱阳。货到后谢某去取货付钱,谢某共从批发市场购买了2000多元的避孕药。

谢某称,他批发的这些药不是药盒上标注的正规厂家生产的,是小制药厂产的,对方称

效果都一样价格更便宜,但提供不出合法的手续来,他就知道这是假药了。购进后谢某开着车,在莱阳各大药店和保健品店推销兜售。

从2012年4月到2013年春天,谢某将药卖给莱阳市康卫药店的魏某、莱阳市爱康大药房的蒋某、莱阳市康佳大药房的王某、莱阳市东鲁堂药店的支某、莱阳市顺达药店的吉某、莱阳市红太阳药店的夏某、莱阳市伟龙药店的邢某、莱阳市喜玲药店的艾某及莱阳市润

阁药店的刘某。

据悉,除了避孕药,谢某还推销过六味地黄丸、气血和胶囊、壮阳药、早孕测试纸等。其他医药公司的避孕药6元一盒,谢某的药仅卖4元一盒,药店明知药有问题,却为了多赚钱,购进假药后对外零售。

日前,10名犯罪嫌疑人被莱阳市公安机关抓获后,被莱阳市检察院以销售假药罪提起公诉。据悉,这是《刑法修正案(八)》实施以来莱阳市检察院提起公诉的首例销售假药案件。

相关链接

正规药品 须有检验报告

据悉,该案中部分犯罪嫌疑人辩称并非明知是假药,但我国《药品管理法》对药品的流通各环节所需要的手续均作出严格的限制,各犯罪嫌疑人均为正规药店的负责人,均知道购进药品时须有检验报告、随货同行单、药品生产厂家的资质证明等合法有效手续。各店主均在谢某无任何手续的情况下购进药品,应该主观上知道或应当知道从谢某处无手续购进的药品可能是假药,却仍将药品对外销售,应认定主观上明知是假药。

《刑法修正案(八)》将销售假药罪的立案标准“足以严重危害人体健康”删除,使得销售假药罪成为行为犯,即只要实施了销售假药的行为就构成犯罪。《药品管理法》规定,有下列情形之一的为假药:一、药品所含成分与国家药品标准规定的成分不符的;二、以非药品冒充药品或以他种药品冒充此种药品的。

本报记者 苑菲菲

罐车翻入沟,车上豆油泄漏

躲超车车辆时,闪避不及方向失控

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 魏英姿 朱烈飞) 26日上午,一辆满载大豆油的油罐车在高速路上翻进路边沟,油罐出现泄漏。幸好路政人员及时赶到,帮助转移豆油。

26日上午9点10分左右,烟威高速公路路政人员在G18荣乌高速进行日常巡查时,发现路左侧一辆十余米长的大型油罐车翻倒在路边沟中。油罐车整个翻倒过来,车头驾驶室玻璃破碎,驾驶员并未受伤,油罐箱中的豆油正缓缓流出,随时有起火危险。

路政人员立即联系另一辆油罐车帮助转移豆油,随后又联系吊车赶来救援。转移豆油的油罐车到达事发地点后,豆油转移工作紧张有序地进行。

20分钟后,顺利完成了豆油转移工作。随后吊车将油罐车从沟内吊出运走,经



翻入沟中的油罐车向空油罐车转移豆油。 通讯员供图

过路政及养护人员30多分钟的现场清理,高速路上恢复

了正常交通。经调查,事故是由于油罐

车司机在躲避超车车辆时,闪避不及,方向失控所致。

捡了个手提包 里面装着2.6万

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 世良 敦胜) “里面有2.6万元现金。”25日下午,莱阳交警在车管所业务大厅捡到一个手提包,里面有2.6万元。等了4个小时等来失主,民警将包物归原主。

25日下午3时许,莱阳交警大队车管所导办员赵芷平,看到业务大厅椅子上有个遗弃的手提包。经值班民警徐希翠回忆,可能是刚才来办理车辆业务的市民丢的,她马上通过驾驶证件的电话号码与失主进行联系,但电话号码作废了。民警将手提包打开,发现有现金2.6万元,还有银行卡、社保卡、身份证等。

“既然电话联系不上,那就干脆在原地等吧。”赵芷平一直耐心等了4个小时,晚上7点多,终于等来了失主的电话。

原来,失主王某和朋友于某到车管所办事,两人办完业务后,光顾说话了,将手提包丢在了服务大厅的座椅上。王某晚上回家时才发现包丢了,急得团团转,于是抱着试试看的心里,打通了车管所的电话。随后,王某驾车赶到车管所,从民警手中接过了丢失的手提包。

儿子坐副驾驶指挥,无证老爸开车练手

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 乐军 贤才 晓东) 面包车在路上怎么左摇右摆?25日下午,市交警二大队民警在芝罘区滨海西路拦住一辆面包车,坐在副驾驶上的儿子指挥着没有驾驶证的老爸开车练手。

25日下午2点多,市交警二

大队民警巡逻到滨海西路套子湾污水处理厂东门附近时,看到一辆灰色面包车左右摇摆地行驶着,民警立即将车拦停进行检查。

当民警请面包车驾驶员出示驾驶证、行驶证时,驾驶员却张口结舌,倒是坐在副驾驶上的一个20岁左右的小伙子,从

怀中掏出了驾驶证和行驶证递给了民警。

原来,面包车的驾驶员林某与坐在副驾驶的小林是父子关系,由于林某正打算报名学车,小林便开车拉着林某来到滨海西路,见路上车辆稀少,就将车交给没有驾驶证的林某驾驶,小林坐在副驾驶上

指挥着。

林某因涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车,将面临1000元的罚款,15日以下拘留的处罚。小林也因涉嫌违反《道路交通安全法》的规定,将车交给未获得驾驶证的人驾驶,将面临1000元的罚款,并处吊销驾驶证的处罚。

静脉曲张一妙方 —— 脉立平牌清凉膜膏药

如果你发现小腿内侧出现青色像蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展就会出现蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻、腿困无力,还会出现肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平牌清凉膜膏,静脉曲张、脉管炎人群都能用!【脉立平】牌清凉膏轻松抹一抹,费用低,无异味。无论轻、中、重度静脉曲张,脉管炎,老烂腿均可使用。自上市以来,以其独特的外用涂抹手法、无需手术、简单方便等,深受广大患者欢迎,据了解【脉立平】牌清凉膏需按疗程使用,如有静脉曲张、脉管炎,老烂腿人群很值得一试,有效果。

脉立平牌清凉膏用于缓解静脉曲张、

脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。

每天来电前20名有特大惊喜

咨询电话: 0535-6664446



全国免费邮寄货到付款,注册证号皖合食药监械(准)字2013第1640215号,皖医械广审(文)第2013040016

经销地址:芝罘区本草大药房毓璜顶店(毓璜顶医院站点大展广场西侧对面)

齐鲁晚报·今日烟台

分类广告部



- 业务精英数名。
- 前台兼电话销售 1名。

有意者致电: 18653163123 何经理